
Сергеј Трифуновић: Не знам ни ко је, ни како се зове нападач Ксеније Радовановић
уторак, 12 март 2019 09:20

 Лидер Покрета слободних грађана Сергеј Трифуновић изјавио је вечерас да не зна ко је
особа која је напала активисткињу инцијативе Не давимо Београд Ксенију Радовановић.

  „Ко је особа која је учествовала у инциденту, ја заиста немам појма. Ни ко је, ни како се
зове“, рекао је Сергеј Трифуновић агенцији Бета поводом тврдњи активистикње Ксеније
Радовановић да је особа која ју је физички напала била у друштву Сергеја Трифуновића.

  

Ксенија Радовановић је у интервјуу за „Дојче веле“ рекла да је 8. марта на додели
БеФем признања добила ударац пошто је реаговала на бахато понашање и вербалне
увреде непознатог мушкараца, који је стајао са групом људи међу којима је био и Сергеј
Трифуновић.

  

Трифуновић је казао да не познаје ту особу, да је само стајала недалеко од њега и била
у друштву особе коју познаје из виђења и којој се јавио, а да инцидент није ни видео, јер
је био окренут леђима, те да је само чуо врисак.

  

„Онда су тај тип и мој познаник изјурили напоље, а ја за њима да видим шта се десило.
Када сам се вратио да попијем своје пиће са пријатељима, дочекала ме је невиђена
агресија њих пет, шест девојака, које су ме вукле и избацивале напоље тврдивши да је
моје ‘обезбеђење’ ударило једну од њих“, рекао је Трифуновић агенцији Бета.
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Ксенија Радовановић је за „Дојче веле“ испричала да је мушкарац ударио у главу након
што га је полила водом због бахатог понашања и вербалних увреда.

  

„Он је најпре грубо прошао између другарице и мене одгурнувши нас. То је нешто са чиме
се жене свакодневно сусрећу, али у тако дивној вечери, у тако дивном окружењу, ја
такво понашање нисам очекивала. Заиста је штрчао. И ја сам га замолила да обрати
пажњу, а он се само насмејао и отишао. После 15 минута ја сам погледала у правцу групе
људи са којима је стајао, међу којима је био и Сергеј Трифуновић. И како сам се
окренула, он се мени обратио речима шта гледаш ћорава, што је мене ужаснуло. Ја сам
замуцала, како то мислиш ћорава, јер имала сам наочаре. Он је поновио шта је било, шта
гледаш ћорава и већ ми се унео у фацу и доста је то претећим гласом рекао. Ја нисам
знала шта да радим, имала сам у чаши мало воде и онда сам га полила изнад главе том
водом, након чега ме је ударио у главу. Наочаре су ми одлете два метра, а и ја метар“,
рекла је она.

  

Навела је да је нападач побегао након тога, да је она потражила наочаре без којих не
види, а да је Сергеј Трифуновић прво отишао за њим, а потом се на кратко вратио да
види шта се десило.

  

„Ја сам покушала од њега да добијем име те особе, али он је одбио да каже. Ја сам
позвала полицију, али он је отишао пре него што је полиција дошла“, казала је Кснеија
Радовановић.

  

Видети још:

  

Ксенија Радовановић: На додели признања за допринос феминизму напао ме је
човек који је био у друштву Сергеја Трифуновића

  

(Бета)
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